

Отзыв

участника литературно – музыкального альянса «И вновь январь, и снова день Татьяны...»

Я хотела бы поделиться своим впечатлением о литературно-музыкальном альянсе «И вновь январь, и снова день Татьяны...», участницей которого я стала по программе «Пушкинская карта». Это было невероятно интересное и познавательное мероприятие, организованное на высшем уровне.

Программа мероприятия была очень разнообразной от обзора книг с главными героями - Татьянами, до литературного караоке, викторины и мастер-класса. Чтение отрывков из произведений о Татьянах позволили мне окунуться в их мир и почувствовать атмосферу того времени.

Я была приятно удивлена литературным караоке - ремейком: чтение стихов под музыку создавало особую атмосферу взаимодействия и делало мероприятие еще более интересным.

Надеюсь на повторение подобных мероприятий в будущем, и рекомендую всем почитателям литературных Татьян принять участие в них.

Студентка Канашского финансово-экономического колледжа



Тойдерякова М.А.